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Which range best depicts the number of NC-
based employees in your organization?

0

1000+ 0.9%
18.4% 1-10

23.1%

501-1000
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11-100
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Is your company headquartered in NG?

No
36.3%

Yes
63.7%




What is your role within your organization?
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How do you perceive the past quarter has been for North
Carolina’s technology sector broadly?

Terrible

1.8%
Great = \"\ Slightly Disappointing
35%~===mmme b 9.6%

(-9.6)

Good

42.1%
(+8.8)

0K

43%
(-17)




How has the past quarter been for your
organization specifically?

o Terrible

ek 18%

12.4% : : : -
(-29) Slightly Disappointing

(-16)

20.4%
(+8)

OK
23%
Good (-12)
42.5%

(+3.6)




| expect that over the next quarter our business
will:

Decline

6.2%
(-53)

Stay the Same
30.1%
(-5.0)
Grow
63.1% ~

(+10.3)
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s your organization:

Reducing Headcount

14.2%
(+5.9)

Increasing Headcount

35.4%
(-5.9)

Maintaining Headcount

50.4%
(04)

WA



Do you approve of the Trump
Administration’s approach to tariffs?

Yes
13.5%

Unsure
37.8%

48.6%




What makes you optimistic about the next 12 months?

NC’s Business

Environment Dmr%l%?nﬂ%?n
Al Growth+ Emerging & '#°"
Technologies Interest Rate
Business Optimism
Jevelopment  Feononic Stability +
Pipeline A
Strength Resilience

~\\ Organizational Adaptability N\



What concerns you, if anything, about the next 12

months?
Layoffs +

Hiring Freezes £ CONOMIC Downturn
Al Governance

Tariff + Trade Policy

recersl  Jncertainty

Grants/Funding Cuts -t
o Geopolitical
Political C(I;Jnflict

_\\ Instability ~ swovchan !
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